

 س 1 / من أهم افكار المدرسة ...... ، أن اليد الخفية هي التي تحرك النشاط الإقتصادي. 
	أ
	المدرسة الكلاسيكية
	
.: الإجابة الصحيحة :.
المدرسة الكلاسيكية

	ب
	المدرسة الكينزية
	

	ج
	مدرسة التوقعات الرشيدة
	

	د
	مدرسة النقدية الحديثة
	




 س 2 / من أهم مؤسسين المدرسة الكلاسيكية: 
	أ
	جون مينارد
	
.: الإجابة الصحيحة :.
آدم سميث 

	ب
	آدم سميث 
	

	ج
	ميلتون فريدمان
	

	د
	توماس سيرجنت
	




 س 3 / اي من الآتي من افكار المدرسة النقدية الحديثة 
	أ
	السياسات الاقتصادية غيرالمتوقعة هي التي تؤثر في المتغيرات الاقتصادية
	
.: الإجابة الصحيحة :.
السياسة المالية لافاعليه لها مالم تدعمها سياسة نقدية

	ب
	السياسة المالية لافاعليه لها مالم تدعمها سياسة نقدية
	

	ج
	عدم تدخل الدولة في الاقتصاد من باب الحرية الاقتصادية
	

	د
	قانون ساي والتوازن التلقائي للاقتصاد عند التوظف الكامل
	




 س 4 / ميلتون فريدمان هو مؤسس المدرسة : 
	أ
	الكينزية
	
.: الإجابة الصحيحة :.
النقدية الحديثة

	ب
	الكلاسيكية
	

	ج
	النقدية الحديثة
	

	د
	التوقعات الرشيدة
	




 س 5 / اي من التالي يقوم على دراسة الاقتصاد على مستوى وحدة اتخاذ القرار 
	أ
	الاقتصاد الكلي 
	
.: الإجابة الصحيحة :.
الاقتصاد الجزئي 

	ب
	الاقتصاد المعياري 
	

	ج
	الاقتصاد الجزئي 
	

	د
	الاقتصاد الايجابي
	




 س 6 / واحد من التالي ليس من مصطلحات لغة الاقتصاد 
	أ
	المرونة
	
.: الإجابة الصحيحة :.
البيانات الفعلية

	ب
	الطلب 
	

	ج
	المنفعة
	

	د
	البيانات الفعلية
	




 س 7 / العلاقة بين الاقتصاد والرياضيات والاحصاء هي ان الاقتصاديون يتعمدون على اساليب واداوات التحليل الرياضي والاحصائي في دراسة وقياس العلاقات المفسرة للظواهر الاقتصادية؟ هل هذة المقولة: 
	أ
	صحيحة
	
.: الإجابة الصحيحة :.
صحيحة

	ب
	خاطئة 
	

	ج
	تحتمل جزء من الحقيقة
	

	د
	لا شيء مما ذكر
	




 س 8 / ماذا يجب ان ننتج وباي كمية؟ كيف يتم الجواب عليه في الاقتصادات الحرة 
	أ
	عن طريق المنافسة الحرة
	
.: الإجابة الصحيحة :.
عن طريق آلية التسعير

	ب
	عن طريق المنافسة الكاملة
	

	ج
	عن طريق آلية التسعير
	

	د
	غير ذلك
	




 س 9 / واحد من التالي ليس من مستلزمات الانتاج 
	أ
	رفع الكفاءة الانتاجية
	
.: الإجابة الصحيحة :.
رفع الكفائة الانتاجية

	ب
	العمل
	

	ج
	رأس المال
	

	د
	التنظيم
	




 س 10 / سياسة توفير فرص العمل تهدف الى....... 
	أ
	زيادة انخفاض السعر
	
.: الإجابة الصحيحة :.
محاربة الفقر

	ب
	زيادة المتجات
	

	ج
	زيادة الاستهلاك
	

	د
	محاربة الفقر
	




 س 11 / تكلفة اختيار احد البدائل هي ..... في سبيل الحصول على البديل الاول 
	أ
	مقدرا مايضحى به من البديل الآخر
	
.: الإجابة الصحيحة :.
مقدرا مايضحى به من البديل الآخر

	ب
	التوسع في نشاط معين
	

	ج
	تقليل الكمية
	

	د
	غير ذلك
	




 س 12 / يجب التوسع في نشاط معين اذا كانت ..... اكبر من .......... 
	أ
	المنافع الحدية- التكاليف الحدية
	
.: الإجابة الصحيحة :.
المنافع الحدية- التكاليف الحدية

	ب
	التكاليف الحدية - المنافع الحدية
	

	ج
	الموارد - السلع
	

	د
	غير ماذكر
	




 س 13 / سبب تحدب منحنى امكانيات الانتاج هو .... 
	أ
	اختلاف المهارات الانتاجية للعمال
	
.: الإجابة الصحيحة :.
اختلاف المهارات الانتاجية للعمال

	ب
	السعر
	

	ج
	المنتج
	

	د
	المستهلك
	




 س 14 / يعتبر من الآثار الخارجية الضارة على النشاط الاقتصادي 
	أ
	التلوث البيئي
	
.: الإجابة الصحيحة :.
التلوث البيئي

	ب
	التعليم
	

	ج
	التضخم
	

	د
	لاشيء من هذا
	




 س 15 / بما انك وصلت لهذا السؤال، كم استغرقت من الوقت وكيف وجدت الاسئلة؟ 
	أ
	10 دقائق وسهلة
	
.: الإجابة الصحيحة :.
10 دقائق وسهلة

	ب
	20 دقيقة وسهلة
	

	ج
	ساعة وسهلة
	

	د
	لم احسب الوقت
	



